
Ярослав Головачов: як «Мідас»
українського правосуддя
перетворив посаду на мільйонні
активи

Ярослав Головачов – це історія про те, як людина, що одягнула
суддівську мантію, перетворює все, до чого торкається, на особистий
актив. Такий собі Мідас українського правосуддя. Історія, з одного
боку, типова для України, з іншого – настільки вопіюча, що навіть у
суддівському середовищі викликає шок.
Втім, все по черзі. Ярослав Головачов – голова Київського апеляційного суду,
чиє прізвище частіше фігурує в скандальній хроніці, ніж у підписі під
вироками. Скандали, звісно, корупційні. І головний герой цих корупційних
скандалів – сам суддя Ярослав Головачов. Ці скандали на слуху –
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журналісти з задоволенням смакують подробиці. Та і як їх не смакувати? Ми
теж не будемо винятком. Але завдання цього матеріалу – не перетирання
брудної білизни Ярослава Головачова. Наше завдання – поглянути на його
персону системно. І не просто системно – а як на гвинтик тієї страшної
системи, в яку перетворилася судова влада України. І в якій і заробив свої
мільйони суддя Головачов.
І саме тому починати потрібно не з емоцій, а з фактів. Сухих, неприємних і
погано пояснюваних. Перше, що впадає в очі при аналізі фігури Ярослава
Головачова — це розрив між офіційною картиною і реальністю. Насамперед
мова, звісно, йде про вопіючий дисонанс між доходами судді та активами
його сім’ї.
Але є ще один дивний момент у біографії Ярослава Головачова – стрімка
кар’єра, на яку майже ніхто не звертає уваги. Хоча в очі ця «соціальна
катапульта» впадає не менше, ніж мільйони доларів і нерухомість, якою
володіє сім’я Головачова. Порівняйте дані про освіту Ярослава Головачова з
його кар’єрою.

Перша освіта Ярослава Головачова аж ніяк не профільна – звичайний
менеджмент персоналу. Кадровик, одним словом. Одразу ж після її
отримання Головачов іде вчитися вже на юриста. І одночасно працює
юрисконсультом у приватному підприємстві. Одне з двох – це або заочне
навчання, або працевлаштування – чиста фікція.

Одразу ж після отримання диплома юриста Ярослав Головачов іде в судову
систему – він починає працювати в тому самому апеляційному суді Києва,
який через деякий час очолить. Звісно, починає він не з крісла судді й
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суддівської мантії – крути не крути, а для того, щоб стати суддею,
необхідний стаж у юриспруденції. Ось і починає Головачов з посади
консультанта Апеляційного суду Києва. Далі – невеликий кар’єрний ріст, і
після того, як мінімальні вимоги закону були виконані, Ярослав Головачов
отримує офіційний статус судді.
Правда, в іншому суді – Деснянському районному міста Києва. Але його
кар’єра там була недовгою – незабаром Ярослав Головачов повертається в
«рідну гавань» - Апеляційний суд столиці. І через короткий час його очолює.
А станом на нинішній момент він уже четвертий раз поспіль обирається
головою Апеляційного суду Києва, що прямо заборонено законом.

На цьому тлі бліднуть усі дані про матеріальний стан суддівської сім’ї. Бо
голова Апеляційного суду міста Києва Ярослав В’ячеславович Головачов
прямо порушує чинне законодавство, незаконно очолюючи його вже
четвертий раз поспіль. Напевно, заочникам закон не писаний.
Ярослав Головачов не став частиною системи у 2015 році. Він увійшов у неї
ще на початку 2000-х — в той період, коли суддів не просто призначали, а
включали в мережі впливу. Його шлях до суддівського крісла – це типовий
приклад механізму входу в систему, через який проходили багато суддів
цього покоління, включно з Ярославом Головачовим.
Це важливий період. Бо тоді судова система України формувалася за зовсім
іншими правилами. Ключову роль відігравала Вища рада юстиції України,
остаточне призначення затверджував президент України, але при цьому
величезну роль відігравали рекомендації та неформальні зв’язки. Без
підтримки діючих суддів чи голів судів пройти було практично неможливо.
Далі йшло політико-адміністративне узгодження на рівні адміністрації
президента та регіональних еліт. Тобто вхід у корпорацію суддів уже тоді
означав не просто професійний відбір, а включення в систему. Хто ж
включив Головачова в систему? Хто був той перший чоловік, хто привів
невідомого юрисконсульта приватної фірми та менеджера за освітою в
закриту суддівську корпорацію?
Згадаймо – Ярослав Головачов з’являється в Київському апеляційному суді у
2001 році. І ось це дуже цікаво. Бо і сам суд створений у тому ж 2001 році.
До речі, до історії суду докопатися було дуже складно – хто не вірить,
спробуйте самі. За давністю часу та ненадійністю джерел деякі факти
встановити не вдалося. Але зате можна абсолютно точно назвати людину,
яка привела Ярослава Головачова в судову систему. Це – Григорій Іванович
Зубець, який був першим головою Апеляційного суду міста Києва. А свій
статус цей суд отримав у тому ж 2001 році, коли Київський міський суд був
переформатований в апеляційний.

Однією з ключових фігур суддівської системи того часу і був Григорій
Зубець. У 1984 році він головував на процесі проти українського дисидента
Валерія Марченка. Попри тяжкий стан здоров’я підсудного, суд виніс вирок
— 10 років таборів особливого режиму і 5 років заслання. Марченко тоді
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прямо сказав: «Я цього не переживу». Так і сталося — він помер в
ув’язненні.
Це був не просто вирок. Це була система, в якій суд оформляв рішення,
прийняті поза судом. Але ключове те, що сталося потім. Після розпаду СРСР
Зубець не тільки не поніс відповідальності. Він очолив Київський міський
суд, а потім — Апеляційний суд Києва. Ту саму інституцію, в яку через кілька
років очолить Ярослав Головачов.
Саме тут з’являється лінія приємності. Слід відзначити, що син Григорія
Зубця, Юрій Зубець, теж відзначився в скандалах. Він – один з так званих
«суддів Майдану», відзначився винесенням сфальсифікованого
постановлення про штраф. Згодом це постановлення було скасовано, але
Юрій Зубець не постраждав. Він продовжив працювати в Подільському
райсуді столиці, куди був призначений у 2005 році. А у 2013-му намагався
перевестися в Київський обласний апеляційний, але Вища кваліфікаційна
комісія це бажання не підтримала.
У зв’язку з Ярославом Головачовим можна сміливо стверджувати, що саме
Григорій Зубець і був його хрещеним батьком у судовій системі. Також слід
помітити, що суддівська династія Зубців також потрапляла в корупційні
скандали та має такі ж нічим не пояснювані активи, як і сам Головачов.
Повертаючись до кар’єри Ярослава Головачова, необхідно відзначити ще
одну людину, яка явно була до неї причетна. Це – наступник Григорія Зубця
на посаді голови Апеляційного суду Києва Антон Чернушенко, який очолив
суд у 2003 році. А Ярослав Головачов отримав підвищення – став
начальником відділу в цьому ж суді.
Антон Чернушенко – персонаж куди цікавіше скромняги Григорія Зубця,
яким своїм вироком фактично вбив Валерія Марченка. Очолював
Чернушенко Апеляційний суд Києва до 2015 року, тобто до моменту, коли
Ярослав Головачов змінив його на цій посаді. Але така рокіровка була
вимушеною – після того, як у Чернушенка були проведені обшуки в кабінеті,
він утік і був навіть оголошений у міжнародний розшук.
Однак усе в загальному підсумку для судді Антона Чернушенка закінчилося
благополучно – після зміни влади в країні кримінальну справу щодо нього
було закрито, він не тільки пішов на заслужену пенсію, але ще й відсудив
немаленьку компенсацію за «незаконне переслідування».

Характерно, що і сім’я Антона Чернушенка теж засвітилася в скандалах
з непропорційними активами. Але це інша тема, хоча з Ярославом
Головачовим теж є перетин – невістка Антона Чернушенка, Ольга Кошева,
була суддею Деснянського районного суду столиці. Того самого, де починав
свою суддівську кар’єру Ярослав Головачов. Так випадково співпало.
Бувають же в житті співпадіння?

https://prosud.info/blog/zubec_yurij_grigorovich
https://prosud.info/blog/zubec_yurij_grigorovich
https://lb.ua/file/person/2850_chernushenko_anton_vasilovich.html
https://www.slidstvo.info/news/suddia-iakoho-oholoshuvaly-v-mizhnarodnyy-rozshuk-otrymav-dovichnu-pensiiu-pislia-10-rokiv-sudovykh-sporiv-yomu-mozhut-vyplatyty-ponad-15-mln-hrn-zaborhovanosti/
https://hab.media/upload/gallery/236000/236628/236628_5.jpg
https://www.slidstvo.info/news/za-try-z-polovynoyu-roky-spravu-eks-holovy-apelyatsijnoho-sudu-kyjeva-tak-i-ne-peredaly-do-sudu/


Думається, що до становлення Ярослава Головачова як судді та входження
його в закриту суддівську корпорацію були причетні й інші люди. Але навіть
поверховий аналіз біографій двох людей, які зіграли ключову роль у кар’єрі
Ярослава Головачова – Григорія Зубця та Антона Чернушенка – дає
відповідь, чому їх «хрещеник» очікувано опинився фігурантом одного з
найгучніших корупційних скандалів у суддівському середовищі.
Бажаючих вивчити матеріальний стан голови Київського апеляційного суду
Ярослава Головачова відправляємо сюди й сюди, але коротко нагадаємо, у
чому суть розслідувань щодо його персони. За даними hromadske сім’я судді
користується елітною нерухомістю на суму близько трьох мільйонів доларів,
оформленою не на нього, а на родичів.
Серед активів будинок під Києвом (~$700 тис.); квартири в преміум ЖК
(«Новопечерські Липки», «Central Park», «Французький квартал»); додаткові
квартири, «подаровані» родичами; вілла на Кіпрі вартістю 4 мільйони євро і
багато іншого.
При цьому офіційні доходи сім’ї Ярослава Головачова становлять близько
шести мільйонів гривень на рік, включно із зарплатою та заощадженнями.
Що на тлі наявних активів (і це ж тільки те, що вдалося виявити), явно не
пояснює їх походження. Висновок простий – економічно пояснити
походження такого рівня майна неможливо. Звідки все це у голови
Апеляційного суду Києва Ярослава Головачова – теж здогадатися неважко.
Як і у тих, хто привів його в закриту суддівську корпорацію. Яку потрібно
називати тим словом, яке найкраще визначає її суть – мафія. Мафія людей у
суддівських мантіях, які перетворили свій статус на мільйони доларів і
величезні активи.
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ВАЖЛИВІ НОВИНИ

Коментарі:
comments powered by Disqus

Нардеп від забороненої
ОПЗЖ Віталій Борт під час
війни провів майже 3 місяці у
Маямі під виглядом
відряджень, а пов’язаний із
ним бізнес в окупації платить
податки до бюджету РФ

ДЕПУТАТИ

Бурштин, мільйони і своя
фірма: як директор

«Волиньприродресурс»
Капустюк перетворив

КОРУПЦІЯ

Richter des KiewerRichter des Kiewer
Berufungsgerichts YaroslavBerufungsgerichts Yaroslav
Holovachov entfernt ausHolovachov entfernt aus
dem Internet Berichte überdem Internet Berichte über
das Vermögensimperiumdas Vermögensimperium
seiner Familie und dieseiner Familie und die
Herkunft der GelderHerkunft der Gelder

Зарплата 1,6 мільйонаЗарплата 1,6 мільйона
гривень та авто відгривень та авто від
сторонніх осіб: щосторонніх осіб: що
задекларувала суддязадекларувала суддя
Христина ГладишеваХристина Гладишева

Керівники лісових офісівКерівники лісових офісів
задекларували мільйоннізадекларували мільйонні
доходи та значні активидоходи та значні активи

Мільйони зарплати і «нуль»Мільйони зарплати і «нуль»
витрат: прокурор ОГПУвитрат: прокурор ОГПУ
Максим Олефір живе вМаксим Олефір живе в
квартирі без ціни та їздитьквартирі без ціни та їздить
на Audi «від батька»,на Audi «від батька»,
ховаючи реальні активиховаючи реальні активи

Ректор Музичної академіїРектор Музичної академії
Максим ТимошенкоМаксим Тимошенко
задекларував спадщину назадекларував спадщину на
1,1 мільйона гривень та1,1 мільйона гривень та
ОВДПОВДП

Будинки на третіх особах,Будинки на третіх особах,
авто за мільйони таавто за мільйони та
«безкоштовна» оренда: що«безкоштовна» оренда: що
приховуює у деклараціяхприховуює у деклараціях
прокурорське подружжяпрокурорське подружжя
Роман Мудрий і АннаРоман Мудрий і Анна
МудраМудра

Розкішна вілла за 4Розкішна вілла за 4
мільйони євро намільйони євро на
узбережжі Середземногоузбережжі Середземного
моря: суддя Київськогоморя: суддя Київського
Апеляційного суду ЯрославАпеляційного суду Ярослав
Головачов зачищаєГоловачов зачищає
інтернет від згадок про своїінтернет від згадок про свої
статкистатки

«Усна домовленість»«Усна домовленість»
замість оренди і квартиразамість оренди і квартира
за готівку: як прокурорказа готівку: як прокурорка
Анна Снігур без кредитівАнна Снігур без кредитів
придбала житло підпридбала житло під
Києвом за 1,1 мільйонКиєвом за 1,1 мільйон
гривеньгривень
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ОСТАННІ НОВИНИ
18.04.2026, 20:18 •
Судді
  Ярослав Головачов: як
«Мідас» українського
правосуддя перетворив
посаду на мільйонні активи

18.04.2026, 20:12 •
Олігархи
Торгівля з РФ, фіктивний
експорт і пільги в порту:
схема вугільного трейдера
Дмитра Коваленка завдала
державі мільярдних збитків

18.04.2026, 20:06 •
Події
  На Лівому березі Києва
стався вибух трансформатора,
— ЗМІ

18.04.2026, 19:54 •
Події
  «Інтелігентний, завжди
вітався»: сусідка розповіла
про стрільця в Києві

18.04.2026, 19:48 •
Олігархи
Handel mit Russland, fiktiver
Export und Hafenprivilegien:
Das Schema des Kohlehändlers
Dmytro Kovalenko verursachte
dem Staat Milliardenschäden

18.04.2026, 19:30 •
Силовики
  Біля під’їзду будинку, де
стрілець влаштував пожежу,
знайшли ще одне тіло

18.04.2026, 19:24 •
Події
  «Розстрілював людей
впритул»: МВС
розкрило нові деталі

«Волиньприродресурс»
Капустюк перетворив
комунальне підприємство на
джерело особистого
збагачення

“Подарунок” на 5 мільйонів і
десятки об’єктів нерухомості:
як "слідча з Печерська"
Анастасія Петрова та її
чоловік різко розбагатіли

ДЕПУТАТИ
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https://rozsliduvach.info/news/249849-rozctriljuvav_ljudej_vpritul_mvs_rozkrilo_novi_detali_striljanini_v_kijevi


стрілянини в Києві

18.04.2026, 19:18 •
Події
Кількість жертв
стрілянини в Києві
зросла до шести: у
лікарні померла 30-
річна жінка

18.04.2026, 19:15 •
Силовики
  Стрілець у Києві мав
легальну зброю, служив у
російській армії та мав
рахунки в російських банках

18.04.2026, 19:03 •
Силовики
  З’явилося фото
вбитого терориста: МВС
розкрило деталі
штурму і його зв’язки з
РФ

18.04.2026, 19:00 •
Війна
  Кількість поранених
внаслідок стрілянини
зросла до 15, з’явилися
нові кадри з місця
злочину

18.04.2026, 18:27 •
Події
Стрілянина в Києві: кількість
госпіталізованих зросла до 10

18.04.2026, 18:24 •
Силовики
  Стрільця у Києві
ліквідували під час
затримання

18.04.2026, 18:18 •
Події
  У мережі з’явилося
відео стрільця з
супермаркету
«Велмарт»

18.04.2026, 18:12 •
Події
  У Києві КОРД
штурмує «Велмарт»
після невдалих
переговорів, район
оточено

18.04.2026, 18:09 •
Силовики
  Терор у столиці:
нападник підпалив
власну квартиру,
повідомляють про
жертви
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https://rozsliduvach.info/news/249845-kiljkictj_poranenih_vnaslidok_striljanini_zrosla_do_15_zjavilisja_novi_kadri_z_mistsja_zlochinu
https://rozsliduvach.info/news/events
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https://rozsliduvach.info/news/249842-u_merezhi_zjavilocja_video_striljtsja_z_supermarketu_velmart
https://rozsliduvach.info/news/events
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18.04.2026, 18:00 •
Події
  Стрілянина в
Голосіївському районі
Києва: 4 загиблих,
нападника розшукують

18.04.2026, 17:45 •
Події
Стрілянина в
Голосіївському районі:
серед поранених є
дитина — Кличко

18.04.2026, 17:42 •
Силовики
  Терор на вулицях
Києва: невідомий
розстріляв людей і
переховується в
магазині

18.04.2026, 17:39 •
Події
  На Вінниччині поїзд
«Інтерсіті+» зіткнувся з
тепловозом приватного
кар’єру

18.04.2026, 17:36 •
Війна
Росіяни вдарили ракетою по
центру Харкова

18.04.2026, 17:33 •
Силовики
  У Києві невідомий
чоловік відкрив вогонь
з автомата, одна
людина загинула

18.04.2026, 17:30 •
Бізнесмени
Справа «Мідас»: НАБУ шукає
ДНК Єрмака у квартирах
бізнесмена Міндіча

18.04.2026, 17:09 •
Події
  В Одесі підпалили
мікроавтобус ТЦК:
підозрюваний — підліток

18.04.2026, 17:03 •
Корупція
Схема Корольова і Барвіненка:
в Одесі викрили схему
«двірників» на Tesla, через
яку з ЖЕКів вивели 15
мільйонів
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ПРО РОЗСЛІДУВАЧ  ЧИНОВНИКИ  ДЕПУТАТИ  ПРОКУРОРИ  СУДДІ  СИЛОВИКИ  ОЛІГАРХИ
БІЗНЕСМЕНИ  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  ПОДІЇ  ВІЙНА  АРХІВ

18.04.2026, 17:03 •
Корупція
  «Смотрящий» за PlayCity
Андрій Астапов витратив
понад 1 мільйон доларів на
люксові авто під час війни

18.04.2026, 15:48 •
Війна
  Комплексна атака в
Криму: СБУ уразила
кораблі «Ямал», «Азов»
та важливі об’єкти
логістики

18.04.2026, 15:45 •
Олігархи
Trade with Russia, fictitious
exports, and preferential port
tariffs: the scheme of coal trader
Dmytro Kovalenko caused
billion-scale losses to the state

18.04.2026, 15:36 •
Війна
Загострення ситуації: Іран
почав обстрілювати судна в
Ормузькій протоці

18.04.2026, 15:33 •
Війна
Спецпризначенці ГУР провели
успішні рейди в тилу
окупантів на Запорізькому
напрямку
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